L‘Véftlm!% Cikarma Problemleri Z ¥
Problemleri ¢ézdikten sonra sayfa sonunda cevaplarinizi kontrol
edebilirsiniz.
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1. 3916 metre yuksekligindeki Erciyes Dagrnin
1 786 metresini trmanan bir dageinin zirveye
ulasmasi icin kac metre daha tirmanmasi
gerekir?
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2. Bir okulda 725 kiz 8grenci, kiz 8grencilerden
298 eksik erkek dgrenci vardir. Buna gére
okuldaki toplam &grenci saysi kagtir?
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3. Bir magazada bulasik makinesinin fiyats
buzdolabinin fiyatindan 2 785 TL eksiktir.
Buzdolabi 5 250 TL olduguna gére ikisin
fiyati kac liradir?
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4. Bir pastanede pazartesi gini 3798 TL, sali
gunt 4257 TL sats yapilmistir. Buna gére sals
gunt, pazartesi gininden kag TL fazla satis
yapilmistir’?
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5. Bir magazadan aldigm gémlek icin 1725 TL,\ 4 B
pantolon icin 2375 TL édeme yaptim. Ceket
icin ise gémlek ve pantolona verdigimden 725
TL eksik 8dedim. Buna gére hepsine toplam
9 kac TL harcadim? y \_ )
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6.4 723 kmlik yolun énce 1465 km'sini, sonra

890 km'sini giden otobisiin kac kilometrelik
yolu kalmistir?
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7. Bir terzi 2235 cmlik kumasin 6nce 876

cm’sini, sonra da 397 cm’sini kullandi. Geriye
kac cm kumasim kumas kaldi?
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/8. Topkapr Muzesini ziyaret eden 6215 kisinin
1426'si kadin, 2674°G erkektir. Kalan
ziyaretciler cocuk olduguna gére Topkapi
Muzesini ziyaret eden kac cocuk vardir?
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/9. Bir futbol magini 1 236 kadin seyirci, kadin
seyircilerden 3748 fazla erkek seyirci

izlemeye gelmistir. Cocuk izleyicilerin saysi,
kadinlarin sayisindan 594 eksik olduguna
gére, maci izlemeye gelen seyjrcilerin saysi

. kactir?
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(1 0. Kitap toplama kampanyasi icin 3752 kitap
toplanmistir. Bu kitaplarin 1 786 tanesi hikaye,
365 tanesi masal, 38 tanesi siir, kalanlari
romandrr. Buna gére, kitap toplama
kampanyasi icin kag tane roman toplanmistir?
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11.Bir kasabada 2315 erkek, erkeklerden 324

fazla kadin yasamaktadir. Cocuklarin saysi,
erkek ve kadinlarin toplam saysindan 1 457
eksiktir. Buna gére bu kasabada kac kisi
yasamaktadir?
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12. 9324 metrekarelik bir tarlanin 3547

metrekaresi ekilmistir. Geriye kalan kac
metrekaredir?
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1 3. Bir firnda pisirilen 6715 ekmegin 2736

tanesi firnnda satlmis ve 1827 ekmek
marketlere verilmistir. Kalan ekmekler ise
bakkallara verilmistir. Bakkallara kac ekmek
verilmistir?
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1 4. Bu ciftlikte 81 6 tavuk, tavuklardan 298 eksik

hindi, hindilerden 63 fazla civciv vardir. Bu
ciftlikte toplam kac hayvan vardir?
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15. Aldg 8650 TL maasin 2360 TLsini kiraya,
#85 TLsini faturalara, 2345 TL'sini mutfak

giderlerine harcayan emeklinin kag lirasi kalir?
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16. Ayla Hanim, 5620 TL'ye buzdolabi ve fiyats
buzdolabindan 1 369 TL az olan camasir
makinesi aldi. Ayla Hanim aldiklarina kag lira
ddemistir?
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1 7. Bir ormanda 2754 cam, camlardan 568 az
ladin ve ladinlerden 381 fazla glrgen agac
vardir. Bu ormanda toplam kac agag vardir?
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[1 8. Bir giyim magazasinda Nisan aynda 1125 )
pantolon, pantolonlardan 659 fazla gémlek
ve gémleklerden 758 eksik etek satilmistir.
Bu magazada nisan ayinda satilan kiyafetlerin
9 toplami kactir’? y \_
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19. Bir manav, 6312 kg karpuzun énce 2487
kgini, sonra ilk sattiginin 285 kg fazlasini
satt. Manavin geriye kag kilogram karpuzu
kalmistir?
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(20. Ahmet Bey, 9000 TL ile alisverise ciktr. 4 B
1890 TL'ye ayakkabr, 3649 TL'ye takim
elbise ve fiyati takim elbiseden 1285 TL az
olan palto aldi. Ahmet Beyin geriye kac Tiirk
\ lirasi kalmistir? y \_ )
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